

Звіт про результати проведеної антикорупційної роботи у Головному управлінні статистики у Кіровоградській області у 2023 році

Головне управління статистики у Кіровоградській області на виконання Закону України "Про запобігання корупції", нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів щодо запобігання корупції в ГУС у Кіровоградській області на 2023 рік, в межах компетенції забезпечує вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання і виявлення проявів корупції та послаблення негативного впливу корупційних ризиків в діяльності установи.

У межах виконання заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції постійно проводиться роз'яснювальна робота серед державних службовців з питань дотримання антикорупційного законодавства.

У лютому 2023 року головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції пройшла сертифікований навчальний курс на освітній платформі EdEra у співпраці з НАЗК на тему "На захисті прав викривачів".

Компетентність державних службовців підвищувалася шляхом проведення навчань, семінарів та інших комунікаційних заходів, спрямованих на додержання законів, недопущення вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. У січні 2023 року було проведено внутрішнє навчання в рамках постійно діючого тематичного семінару з питань запобігання корупції на тему "Фактори, які впливають на існування корупції в Україні", участь в якому взяли 97 державних службовців. У вересні 2023 року проведено внутрішнє навчання на тему "Єдиний портал повідомлень викривачів НАЗК", за участю 69 держслужбовців ГУС. Проводилась роз'яснювальна робота щодо недопущення конфлікту інтересів та здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо його врегулювання.

Працівники структурних підрозділів ГУС у Кіровоградській області ознайомлені з матеріалами щодо змін до законодавства з питань реалізації державної антикорупційної політики.

Крім того, питання антикорупційного законодавства входили до індивідуальних програм підвищення професійної компетентності працівників структурних підрозділів ГУС у Кіровоградській області на 2023 рік.

У зв'язку з відновленням декларування, відповідно до Закону України "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану" від 20 вересня 2023 року №3384-ІХ (набув чинності 12 жовтня 2023 року), наказом №61 від 01 грудня 2023 року затверджено Порядок організації електронного декларування в ГУС у Кіровоградській області з урахуванням вимог чинного законодавства. Вимоги Порядку доведені до відома всіх державних службовців ГУС під підпис. Станом на 31 січня 2024 року 100% працюючих державних службовців подали декларації за 2021 та 2022 роки.

У грудні 2023 року державні службовці ГУС, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави у період воєнного стану, отримали нагадування про відновлення вимоги подання декларації після звільнення. Станом

на 31 січня 2024 року декларації за 2021, 2022 роки та декларації при звільненні подали 100% осіб.

Відповідно до Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого наказом НАЗК від 12 жовтня 2023 року №221/23, надавались пропозиції щодо вилучення з відкритого доступу декларацій осіб, визначених частинами 9, 10, 12 – 14 статті 45 Закону України "Про запобігання корупції". Всього з публічної частини реєстру вилучено декларації 9 осіб.

Відновлено спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженим постановою КМУ від 25 березня 2015 р. №171 (в редакції постанови КМУ від 27 серпня 2022 р. №959). Відомості стосовно 4 державних службовців ГУС, які були призначені у період воєнного стану без проведення конкурсу на посади категорії "Б" надіслано до відповідних державних органів. За результатами перевірки на момент складання звіту порушень не виявлено.

З метою виконання антикорупційного законодавства у частині співпраці з особами, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, забезпечено функціонування внутрішніх каналів для повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону.

Протягом 2023 року звернень та повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень чи інших порушень Закону працівниками ГУС у Кіровоградській області не надходило.

Порушень вимог антикорупційного законодавства не виявлено, протоколи про вчинення адміністративних правопорушень на посадових осіб не складались. Звернення від підприємств, установ, організацій, фізичних осіб-підприємців, органів місцевого самоврядування і громадян щодо фактів корупції до ГУС у Кіровоградській області не надходили. Фактів вчинення державними службовцями ГУС у Кіровоградській області корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією, зокрема, порушень спеціальних обмежень, пов'язаних з прийняттям або проходженням державної служби, не виявлено.

Службові розслідування у порядку, встановленому законодавством з метою визначення наявності вини, характеру і тяжкості дисциплінарного проступку щодо недодержання працівниками управління антикорупційного законодавства не проводилися.

У звітному періоді в наказах організаційно-розпорядчого характеру, створених ГУС у Кіровоградській області, не виявлено чинників, які сприяли чи могли сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.

**Головний спеціаліст з питань
запобігання та виявлення корупції**



Ольга КУЛІНКА